

ВЫСТУПЛЕНИЕ
представителя Российской Федерации
от имени Группы стран-членов ЕАЭС в ходе 70-й исполнительной сессии
Совета по торговле и развитию ЮНКТАД по пункту 1 повестки дня
«Утверждение повестки дня и организация работы»

Женева, 3 – 5 февраля 2021 г.

Уважаемый господин Председатель,

Уважаемый господин Генеральный секретарь,

Уважаемые коллеги,

От имени группы стран-членов ЕАЭС хотели бы выразить признательность уважаемому господину М.Китуи за плодотворную работу на посту Генерального секретаря ЮНКТАД.

Ваше руководство Организацией пришлось на сложный период, сопряженный с кризисными явлениями в мировой экономике, которые усугубила пандемия COVID-19. В этих непростых условиях ЮНКТАД важно было не потерять лицо, найти адекватные ответы на острые вызовы современности. Как нам представляется, Организация под Вашим руководством в целом оказалась на высоте положения, справилась со стоящими перед ней задачами.

Отмечаем Ваш большой личный вклад в подготовку и успешное проведение 14-й Конференции ЮНКТАД, которая укрепила мандат ЮНКТАД как авторитетной международной организации по вопросам торговли и развития. Надеемся, что ключевые импульсы, которые придал многостороннему социально-экономическому сотрудничеству Форум в Найроби, не только сохранятся, но и будут усилены предстоящей на Барбадосе 15-й Конференцией ЮНКТАД.

Отдельно хотели бы отметить Ваше «политическое завещание» - доклад к ЮНКТАД-15. В нем содержится много содержательных и прогрессивных идей, которые созвучны позиции нашей группы. Многие тезисы мы взяли на вооружение и будем их учитывать в рамках подготовительного процесса к ЮНКТАД-15.

В заключение позвольте еще раз поблагодарить Вас, уважаемый господин Генеральный секретарь, за Вашу приверженность делу экономического процветания развивающихся стран и пожелать Вам дальнейших успехов .

Благодарю Вас.